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Tapud Ha NepeBe3eHHs nacaxmpis Ha Micbkomy mapLupyTi Ne66 arigHo MeToauky,
sareepmkeHol MiHicTepcteom TpaHcnopty Ykpaitu Mp.Ne1175 sig 17.11.2009p. Ta
3apeecTtposaHoi B MintocTi 27.11.2009 p. nig Ne1146/17162

Bupo6Huya npozpama po6omu aemobycie "4A3 A 079.52" Ha mapwpymi Ne66 Ha
00uH Micsauyb

04.10.2018
BuxigHi pani:

KinbkicTb aBTOBYCIB - 1loa
MicTkicTb aBTOBYCa cuasadi/3aranbHi - - 55/41
[oBxunHa peiicy - % 47, 7]km
HynboBwui npobir - 23,7]km
CepenHbo0a0608Mi NPOBir - 262,2[km
MaiuunHo-aHi B rocnogapcTsi - 39
MalunHo-AHi B poboTi - 27
3aranbHui Npobir 3a MicsiLb - 7079,4]km
Butparu:
1.Mlanueo

JliHinHa Hopma BUTpaT ansensHoro nanvea — 28,9 n/100 km

n.3.1.4 — po6oTa B MicTi 3 HaceneHHsM BinbLue 0,5 MnH.Yom. +15%

n.3.1.5 — pobota MapLUpYTHWUX aBTOOYCIB, YacTi 3yNHKI, NOB si3aH! 3 nocajKoto Ta BUCaAKOI Nacaxupis
+10%

YCbOro BATpaTK Nannea Ha 100 KM Npobiry 36,13 N, Ha 1 KM — U,5013[n
LiiHa 1 1 nusnanvea — £4,9[PH
YCbOro BapTiCTb Nanvea Ha MiCSYHUN npooir —

0,3613 x 24,50 x 7079,4 = 62665,79]rpH
2. 3apobimHa nnama eodiie

Hacoea TapuHa cTaska (3rigHo rasy3eBoro TapugHOro y3rofxeHHs) — 23,48]rpH.
Ha onnaty signycTkv - +9,5% 1,76[rpH.
YCbOro OCHOBHa Ta [J04aTKOBa - 25,24]rpH.
3apnnatu(214H.x84ac.x25,24rpH.x2 Bofd.) = 8480,64|rpH.
3.HapaxyeaHHsiHa 3apobimHy nnamy - 22% il
YCboro 3a micsub - (8480,64 rpH.x0,22) = | 1865,74|rpH.
4.AemomMob6inbHIi WuHu

KinbKicTb Konec Ha aBTobyci - 6loanHuui
BapTicTb oRHIET AR - 3369,50[rpH.
Hopma npobiry LwnHm - ~65000,00]km
BuTpatu Ha aBTOLWMHYM Ha micsaLb - 3369,5 rpH.x 6 og. x7079,4 : 65000 km= 2201,91|rpH.

5.TexHi4He 06cny208yeaHHs i TOMoOYHU PEeMOoHm

[epiofnYHICTb BUAIB TEXHIYHOrO 06CnyroByBaHHs:

LLloneHHe obcnyrosyBaHHs (LLLO)

TexHiyHe ob6cnyrosyBaHHA Ne1 (TO-1) — Yepes KoxHi 5 TUC.KM npooiry.

TexHiuHe o6cnyroBysaHHs Ne2 (TO-2) — yepes koxHi 20 TUC.KM npobiry.

KinbKicTb 06CNyroByBaHHS Ha MICHYHNI npooir:

Lo - 27,00
T = 1,70
TO-2 — 0,42
Kypc donapa Ha 04.10.2018 p. — 28,32|rpH.

Hopmamueu eumpam Mamepianie i 3anyacmuH Ha TO i TP:




1o - 0,92|non.
TO-1-— 1,99 non.
TO-2 - 6,20]gon.
|0 — 0,52 fon. x 28,86 rpH.= 14,73]rpH
TO-1— 1,59 fon. x 28,86 rpH = 49,03rpH
TO-2 — 6,26 gon. X 28,86 rpH. = . 177,20]rpH

Ha 1000 km npobiry: i

HwmB. +H3au — 8,37 gon. x 28,86 rpH. = 237,04|rpH
Ycbo020 eumpam Ha micsiyHUl npobia:
[0 — 27 obcn. X15.01=.. 39757
TO-1-1,7 obcn. X45,89= 76,55

TO-2 — 0,42 o6cn. x 180,66= 74,46

TP —7079,4 T.km :1000 = 7,0794 T.km x241,56 = 1678,09|rpH.
6. Hopmamue mpydoemkocmi mexHi4HO20 06C1y208Y68aHHsI, 40/1./200.

0o — 3 0,70

T0O-1 - : 5,50

TO-2 - 18,00

TP - 6,36 4/ron/1000 km 6,36
Tpynoemkicte pobitT no TO i TP Ha Mica4YHUI npobir, YO5.rog.

O -27x0,7 = 18,90]u/ron
TO-1-1,6x5,5= %35 y/rog,
TO-2-0,4x 18,0 = Z,56 u/rog
TP — 6,36 x (7079,4 : 1000) = 45,02|4/rog
Yceboro: 80,83u/roa
MicsiuHa cTaBka peM.pobiTHUKa 3850,00{rpH
[MorogvHHa TapudHa cTaBka peM. pobiTHuKa — 3850:168= 22,92|rpH.B rog
[onnara Ha onnarty BignyckHUX — 8% 1,83
3apnnama Ha TO i TP Ha micsiyHul npobia cknadae
22,92+1,83x74,05= 171,11JrpH.
HapaxyBaHHs Ha 3apnnaty pem.poliTHUKIB 22% cknanae

171.11x0.22= 37,65|rpH.
YCbOro 3apnnara Ta HapaxyBaHHs = 208, 7/6|rpH.
7.MacmunbHi mamepianuHa 1 kM.npobiay

BuTpatn Ha macTunbHi Matepiany Ha 1 kM Npobiry, rpH./KM.
- HOpMa BUTPAT Ha MacTurbHi marepianu B nutpax Ha 100 n Tonnuea

MOTOpPHbIE Macna - 1,8(_) n
TPaHCMUCCUOHHbIE Macna — 0,15]n
creumarnbHble macna - 0,05[n
- yeHa maces1 6e3 HAC , 2pH.
MOTOPHbIX - 68,58|rpH.
TPaHCMUCCHUOHHBIX — 72,66 |rpH.
crneynanbHbIX - 112,44 [rpH.
[CToumocTs Macen Ha 1 km npobera

1,8:100 x 0,15 x 68,58 x 100 = 18,52]rpH.
0,15 100 x 0,15 X 72,66 X 100 = 7,63|rpH.
0,05: 100 x 0,15x 112,44 x 100 = 0,84]rpH.
BCEro - 20,99]rpH.
Bcero Ha mecs4HbIi npoﬁg —mA KM X 16,58 kon : 100 = 1486,30|rpH.
8.AkymynsimopHi 6amapei
Kinbkicte AKB Ha 1 aBToByC — 2wt
EkcnnyarauiiHa Hopma cepeaHboro pecypcy AKB — 27 |micsuis
KoachhuLMeHT KOpPEKTUPOBaHMS - 0,96
dakTuyeckas NHTEHCUBHOCTb AKCMIyaTaumn asTobyca km/ Mec. — 7079,40{km
Baprictb ogHoro AKB ZBST,OO rPH.




11. AOMiHICTpaTWBHI BUTPATH 3rifHO 3BiTa Npo diHaHCOBI pe3ynsTaTn 3a 9

Ha 1 km = 2wrT. X BapTicTb AKB rpH. : (27 mic. X 0,96 X 7079,4) = 0,03|rpH.
[BuTpaTit Ha MICs4HUIA Npobir 7079,4 X 0,04 = ~181,33|rpH.
Ycboro BUTpaTu B Micsiub: TO, TP, CMa304Hi, aKyMymnsaATOpU = 3077,26]rpH
9.AMopmu3ayiss mpaHcrnopmy

Cyma micayHoi amopTu3alii asTobyca «4A3» (niHiitHKUI cnocib) — 4568,96 TPH.
10. 3azanbH00608’513k081 eUMpPamu 3rigHo 38iTa npo diHaHcosi peaynbtarty | 19780V, UUIrpH

WH

Ycboro BuTpar:

[Mpsami maTepianbHi 3a Micaub

TTanneo = 62665, 79[rpH.
MacTtuneHi matepiann — 1486,30|rpH.
AKyMyNATOPHI f-SaTapeT - 181,33|rpH.
A/LLIVHK - 2201,91|rpH.
3apnnara BoAliB - 3480,64|rpH.
HapaxyBaHHsa Ha 3/nn — . 1865, 74|rpH.
AmopTu3sauis - 4568,96|rpH.
TOITP = 1678,09|rpH.
3apnnarta pem.pobIT Ta HapaxyBaHHs - 208,76 rPH.
ALMIH.BUTPaTK — 177,78|rpH.
BaranbHoo60B'13K0BI BUTPaTU — 21977,78|rpH.
[Pazom: 3a micaub = 105493,07 |rpH.
Bceboeo 3a 12 micsiyie = 1265916,87|rpH.
3a pesynbTaTtamu BUBYEHHS NMacaXXMponoTOoKiB, LUMSXOM 0Briky nacaxupis,

NpoOBEAEHOrO B rpyAHi Micaui 2017 p. Ha mappyTi Ne66 6yno ycTaHOBMEHO Lo

nepeseseHHs aBTobycamm «HA3 A 079.52» 3 ypaxyBaHHsIM MiNbroBUX KaTeropin

nacaxupis y cepegHbOMy NacaXupiB y MiCsiLlb CTAHOBUTb = 9738,00 yorn.
3a pik nacaxupis = 116856,00]401.
Kepytounch n.2.20 MeToaukv pospaxyHKy Tapudis Ha NOCIYri NacaXMpCbKoro aBToMoBinbHOro
TpaHCnopTy, 3aTBEpAKEHOro npukasom MiHictepctea TpaHcnopTy 17.11.2009 poky Ne1175,
3apeecTpoBaHoi B MiHicTepcTsi tocTuuini 27.11.2009 poky 3a N2 1146/17162, 3Haxoammo:

I InaHoBa cobiBapTICTb 3a PIK Bl HA4AHHA NOCHYr — 1265916,8/|rpH.
[naHoBuWIA pidHMIA NpubyTOK Big HagaHHsA nocnyr 15% - 189887,53 rPH.
3annaHoBaHui pivyHUA 0Bcar nepeBeseHb — 116856,00|4on.
Tapmb nepeso3ku 1-ro nacaxupa — 12,46|rpH
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